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Створіть петлю та закріпіть вузол на першому кілочку, тримаючи кінчик нитки 
всередині ткацького верстата. Далі обгорніть нитку навколо наступного кілочка 
проти годинникової стрілки.
Продовжуйте таким чином, за годинниковою стрілкою навколо ткацького верстата, 
поки ви не обгорнете всі кілочки. Повторіть цей крок ще раз, щоб у вас було 2 
петельки пряжі на кожному кілочку.

Не входить
у комплект

Круглий ткацький верстат

   Набір для в’язання

Починаючи з першого кілочка, за допомогою 
крючка, витягніть нижню петлю над верхньою 
петлею та надіньте на кілочок.

Утвориться в’язаний рядок. Такі дії потрібно 
повторити на кожному кілочку.

Обережно опустіть утворений рядок вниз. Далі обгорніть нитку навколо кілочка (як 
показано на малюнку 1), щоб створити нову верхню петлю на кожному кілочку. Потім 
повторіть черговий круг петель.
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Для того, щоб скинути петлі — перенесіть робочу нитку перед кілочком 2, потім 
перенесіть петлю пряжі з кілочка 2 на кілочок 1. Далі перемістіть петлю, яка 
утворилася, з  кілочка 1 на кілочок 2 (дивись малюнок 4).

Перенесіть робочу нитку до кілочка 3 та зав’яжіть її. Далі перенесіть поодиноку 
петлю від кілочка 3 до кілочка 2 та зав’яжіть її, а потім поверніть отриману одиночну 
петлю на кілочок 3. 

Щоб ввести новий колір пряжі — 
залишіть кінчик робочої нитки 
довжиною 7 см, а потім прив’яжіть 
до кінчика нитки нитку наступного 
кольору та зв’яжіть два кінці разом 
подвійним вузлом. Видаліть будь-яку 
зайву шерсть після зав’язування вузла 
та продовжуйте в’язання.
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Продовжуйте таким чином, поки у вас не залишиться лише одна петля на останньому 
кілочку. Відріжте нитку довжиною приблизно 13 см від кінчика. Візьміть петлю з 
останнього кілочка, протягніть кінчик нитки через петлю та обережно потягніть, щоб 
закрити петлю. Використовуйте голку, щоб закріпити всі кінчики нитки.

Примітка: для в’язання більш вузької смужки виробу на прямому ткацькому 
верстаті, використовуйте лише половину довжини ткацького верстату та 
плетіть тільки на 6-тьох верхніх і нижніх кілочках.

Створіть петлю та закріпіть вузол на кілочку збоку верстата. Далі обгорніть нитку 
навколо наступного кілочка проти годинникової стрілки. Продовжуйте, обгортаючи 
ниткою кілочки по діагоналі, на нижньому та верхньому рядах, як показано на 
малюнку. Коли ви дійдете до кінця, поверніться до обгортання порожніх кілочків.

Прямий ткацький верстат
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Почніть знову з верхнього рядка кілочків, як показано на малюнку, та зробіть 
петлі вдруге. Цього разу рухайтесь за годинниковою стрілкою навколо кілочків у 
формі «у», утворюючи петлі. Як тільки ви досягнете кінця рядка, поверніться до 
своєї відправної точки, огортаючи нитку навколо кілочків. Закріпіть пряжу та 
зав’яжіть вузол.

Протягніть нижні петлі над верхніми петлями - утвориться  в’язаний рядок. 
Обережно натисніть на решту одиночних петель. Повторіть кроки, як на малюнку 7.  
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Щоб ввести новий колір пряжі - залишіть 
кінчик робочої нитки довжиною 7 см, а 
потім прив’яжіть до кінчика нитки нитку 
наступного кольору та зв’яжіть два 
кінці разом подвійним вузлом. Видаліть 
будь-яку зайву шерсть після зав’язування 
вузла та продовжуйте в’язання.

Щоб продовжити в’язання виробу, використовуйте гачок для перенесення петель з 
нижніх кілочків на верхні так, щоб на верхніх кілочках було по дві петлі (переверніть 
верстат та повторіть дії).
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Перенесіть робочу нитку перед кілочком 2, потім перенесіть петлю пряжі з кілочка 2 
на кілочок 1. Далі перемістіть петлю, що утворилася з  кілочка 1 на кілочок 2 (дивись 
малюнок 11).

Перенесіть робочу нитку до кілочка 3 та зав’яжіть її. Далі перенесіть поодиноку 
петлю від кілочка 3 до кілочка 2 та зав’яжіть її, а потім поверніть отриману одиночну 
петлю на кілочок 3. Продовжуйте таким чином, поки у вас залишиться лише одна 
петля на останньому кілочку. Відріжте нитку довжиною близько 13 см від кінчика. 
Візьміть петлю з останнього кілочка, протягніть  кінчик нитки через петлю та 
обережно потягніть, щоб закрити петлю. Використовуйте голку, щоб закріпити всі 
кінчики нитки.
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Використовуйте 6 шпильок для в’язання та 5 ниток різного кольору, довжиною від 
56 до 75 см. Щоб знати більш точну довжину ниток, необхідних для плетіння виробу, 
виміряйте довжину ниткою навколо голови та додайте 10 см. Вирівняйте по довжині 
інші нитки. За допомогою голки та нитки з’єднайте всі кінці ниток. Далі сплетіть 
косички, як показано на малюнку. Обидва кінці косичок з’єднайте та зшийте за 
допомогою голки і нитки. Видаліть будь-яку зайву шерсть та прикріпіть помпон.

Відріжте нитки різного кольору, довжиною 60 см кожна, та порівняйте їх. Візьміть 2 
кола з картону та покладіть їх один на одного. Обгорніть нитки навколо картонних 
кіл, як показано на малюнку. По закінченню – переконайтесь, що кінці ниток довші, 
ніж край картонного кола. Потім розріжте нитки по колу між двома  картонними 
колами. Відріжте окрему нитку, довжиною 30 см, складіть її навпіл та просуньте між 
двома колами, потім туго затягніть і зав’яжіть подвійний вузол. Видаліть помпон з 
картонних кіл та прикріпіть його до виробу.

Стрічка на голову

Як зробити помпон
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